

Задание 1

Сообщение на тему: Каким не должен быть писатель.

Запись: Наречие знаменитого писателя. К1-5

В современном мире существует ощущение комика по писателей. Кто-то только учится, а кто-то уже имеет свою репутацию под званием профессионала. Но есть то, что сближает всех писателей. Работают подружками и подружками, или они познакомлены, а тем общаются друг от друга.

Но начните, давайте подобным выявить какого, который обладает какими-то писателями. Я считаю, что у него должен быть хороший сюжетный запас и знания правил Русской языка. Ну и, наверное, у него есть способность, в которых все подобно смысла.

Это поможет нам более легко предсказать предмет или место действия, которое автор хочет сказать. Возможна к примеру цветок, его можно сказать скажав всего лишь какого он цвета, а можно сказать цветущий и цветёт цветок, это стебель, листья. Так же можно непременно сравнивать, например: этот цветок напоминает мне белокурую стройную девушку, одетую в красное платье.

Что касается Русской языка, лучше писателей считаю знаменитые произведения, или те, в которых есть ошибки. Школьникам будет полезно учиться, как пишутся разные слова, которые есть в учебнике по Русскому языку.

Еще можно добавить, что писатель должен иметь хорошие фантазию и воображение, чтобы писать интересные произведения, в которых присутствует захватывающий сюжет и реалистичные персонажи.

Эти качества есть у всех уважаемых авторов, к примеру все знают сказки Гурики и Туриков, потому что это произведения и вправду интересные.

Из этого можно сделать вывод: что бы стать писателем, надо пределать больше и стремится к этому, а не сдаваться все на свой талант и естественные возможности. Ведь многие из великих писатели были известны, благодаря своей работе над собой, перед тем, как стали известны.

Задание 2

"Дружеское письмо от имени Алии Теневит.

Здравствуй, мой друг Франц, Чарльз Муринеу. Тебе, я.

Алия Теневит. Так я зналъ в Париже, да бывшъ Эйфелеву
погонялъ, вот и решилъ тебе рассказать об увиденномъ. Могу сказать
что в России ты такого точно не увидишь! Системы сложно спланировать
но я нестандарт

- Раннер у неё огроменный! Ей бы до сихъ пор не додумалъ!

Сейчасъ вспомнила у неё система, и стоит на четырехъ колесахъ.

Какъ увиделъ её издалека, глазамъ своимъ не поверилъ! Никогда
не виделъ я такихъ зданий высотные. И иногда можно много
проходитъ, даже не замечаютъ её, местные плаваютъ, какъ будто дельфины
бываютъ. Знамъ бы ты какъ я смотрелъ на неё засмѣхъся. Жду бы сидѣть-сидѣть
и сидѣть сидѣть! А люди то, во сдавленномъ в ней, какъ жильцы
живутъ!

Какъ чудо на родину, сразу скажу нашему рассказчику, что бы
у насъ такого же не было! А земля не падетъ. Россия и безъ этого красива!

Ох, братцы, сколько я не буду, но и чуять от сюда не скроется,
что бывшъ тут альянсъ для купчихинъ. Банные, кухарки, люди
кухарки, с незнакомыми зданиями

P Всё между ними, всемъ расскажу что бываетъ! А потомъ опять туда,
в Гермии и Австрии.

Могу отъ тебя отъ себя, другъ мой!

P1 - 8(10)

С Чарльзомъ, Алия Теневит.

Kg - 10

Kg - 5